INITT
l

|l; Govern
de les llles Balears Llinatges:
Conselleria d’Educacié i Cultura Nom:
Direccié General de Formacié Professional
i Aprenentatge Permanent Document d’identificacié:

'Qualificacié |

PRUEBA DE ACCESO A CICLOS FORMATIVOS DE GRADO SUPERIOR
Convocatoria mayo de 2009

Parte especifica: Quimica

a) Formula: éxido de bario, hidréxido de potasio, hidruro de niquel (Il), 4cido
nitroso y sulfato de plomo(ll).

b) Nombra: Na,O, Zn(OH),, NH;, HCIO4 i AgNO;

a) Averiguamos que 2’006 gr de sodio reaccionan con 1’394 gr de oxigeno para
formar 6xido de sodio. Averigua la masa de sodio y de oxigeno que se han de
combinar quimicamente para obtener 5’886 gr de éxido de sodio. ¢En qué leyes
ponderales justificas tus calculos? sQué afirman estas leyes?

b) Ordena de mayor a menor masa: 0’2 moles de 4&tomos de magnesio, 3 moles de
diéxido de carbono y 2’65:10% moléculas de cloro (Cl,).

a) Calcula el tanto por ciento en peso de flior en los dos compuestos siguientes:
fluoruro de litio y fluoruro de sodio.

b) El metano es un hidrocarburo gaseoso de férmula CH,. 25 gr de metano, en
condiciones normales, squé volumen ocuparfan?

a) Dibuja un esquema del 4tomo de fésforo que tiene de ndmero atémico Z=15y de
nimero masico A=31, indicando claramente su nimero de protones, neutrones y

electrones.

b) Utilizando el esquema del apartado anteriory la regla del octeto, scuales son las
valencias mds probables del fésforo? ;Por qué?

a) ¢Cual es el ph de una disolucién 0’1 Molar de CH;-COOH, 4cido acético,
sabiendo que K, = 1’85-10".

b) Formular: etano, 1-propanol, d&cido metanoico, etanal y dietileter.

Masas atémicas: Mg=24’3 C=12 O=16 Cl=355 Li=7 Na=23 F=19 H=1

Passatge de Guillem de Torrella, 1 07002 Palma
Tel.: 97117 76 29 Fax: 971 17 75 34 Web: http://dgfpap.caib.es

ER- 181772006




